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                  Ohlédnutí:
        Maite Itoiz vystoupila se svým otcem

 Patricia zahájila turné: 
 Pozvala i Caroline!

Maite a Christian:
Král a královna tane čního parketu!

Vše o vít ězství v Let's Dance

 Koncerty v ČR a SR!!!      Joey chce pokořit Rennsteig
               na kolečkových lyžích

      Paddy na Gibraltaru a v Kosovu:
     EuRosarium Tour!
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Jednou větou

Maite má novou píseň Live Your Dreams
Maite představila  v  Let's Dance novou píseň  nazvanou  Live Your Dreams napsanou  pro jejího
tanečního partnera Christiana jako poděkování za úsilí, trpělivost a za to, co vše ji v soutěži naučil.
Píseň zároveň věnovala všem svým fanouškům jako dík za jejich podporu a telefonické hlasy. Píseň
premiérově  zazpívala  Christianovi  přímo  na  jednom z  tréninků.  Dokonce  ho  přiměla,  aby  na
kameru zpíval refrén s ní.

Maite zpívá Christianovi novou píseň Live Your Dreams
Foto: RTL

Maite a Paddy na akci Das Bonifatiuswerk
Baron Georg von und zu Brenken a Monsignore Georg Austen měli důvod k oslavě. Baron slavil
své 70. narozeniny, církevní hodnostář 25. výročí své kněžské činnosti. Oba jsou přáteli a členy
katolické organizace Das Bonifatiuswerk, baron von und zu Brenken dokonce jejím prezidentem. 
Na oslavě, která se konala při této příležitosti na zámku Erpenburg v Büren-Brenken, se objevili i
Maite a Paddy, kteří zazpívali Amazing Grace.

Foto: Ingo Kalischek/nw-news.de, facebook.com

Joey se zúčastnil závodu Salomon City Trail
Joey se 8. 5. 2011 zúčastnil závodu Salomon City Trail v Münsteru. Šlo o první závod tohoto typu
pořádaný ve městě, na uměle postaveném terénu. Součástí závodu byl např. štafetový běh či střelba.
Partnerem akce byla nadace Skate Aid. Výtěžek patří Die Vestische Kinder- und Jugendklinik v
Dattelnu.

Foto: YouTube.com
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Akce v měsíci květnu 2011

Není-li uvedeno jinak, jedná se o koncert.

Maite
04.05.2011 Let's Dance – účast v taneční soutěži
11.05.2011 Let's Dance – účast v semifinále taneční soutěže
18.05.2011 Let's Dance – účast ve finále taneční soutěže
27.05.2011 Hamburg (proměna, Maite stylistkou; pouze pro výherce soutěže s BonPrix) 
29.05.2011 Pegnitz – Kirchenfestival

Paddy
07.05.2011 Gibraltar (modlitební večer s hudbou)
14.05.2011 Kosovo: Prizren (modlitební večer s hudbou)

Joey
09.05.2011 Metzingen – přednáška 
12.05.2011 Salach – přednáška 

Jimmy
01.05.2011 Plauen
06.05.2011 Koblenz
07.05.2011 Ahlen
08.05.2011 Helmond
20.05.2011 München
21.05.2011 Wien
22.05.2011 Nürnberg
28.05.2011 Osnabrück
29.05.2011 Hamburg

Patricia
07.05.2011 Krefeld
13.05.2011 Köln
22.05.2011 Panningen
28.05.2011 Duisburg

Kathy
06.05.2011 Troisdorf
07.05.2011 Rheinbach
08.05.2011 Dietzenbach
13.05.2011 Gelnhausen (+ Michael Kraft)
14.05.2011 Coburg
15.05.2011 Hildesheim
19.05.2011 Trebbin
20.05.2011 Pegau
22.05.2011 Taunusstein-Wingsbach
29.05.2011 Offenbach
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Akce připravované na měsíc červen 2011

Není-li uvedeno jinak, jedná se o koncert.

Maite

04.06.2011 Halle an der Saale – Das Sommerfest der Rekorde

Joey

03.06.2011 Auerbach – přednáška

04.06.2011 Klingenthal – Vogtlandlauf (půlmaratón)

04.06.2011 Salzkotten – přednáška

05.06.2011 Sengenthal – Nordic Walk/fitness běh+přednáška 

08.06.2011 Würzburg – přednáška

11.06.2011 Altenkunstadt – přednáška

Patricia 

03.06.2011 Erfurt

04.06.2011 Rastatt

26.06.2011 Trier

John Kelly a Maite Itoiz

25.06.2011 Arguiňáriz

Kathy

02.06.2011 Scheidegg

04.06.2011 Brno

05.06.2011 Nitra
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Zveme všechny na koncerty v ČR a v SR!

Foto: kathykelly.de, kellys.wbs.cz

Kellys.wbs.cz pořádá unikátní projekt  The Unique Czechoslovakian Tour 2011 – dva koncerty
Kathy  Kelly ,  4.  6.  2011 v  Brně (koncert  se  sborem Lumír)  a  5.  6.  2011 v  Nitře (ojedinělá
spolupráce s folklórním souborem Matičiar Čakajovce). Program je mixem folku, popu, spirituálů,
gospelů, irského folklóru, španělských melodií i známých hitů The Kelly Family.
Předprodej vstupenek pouze do 28. 5., resp. 29. 5., ale stále je možnost sehnat lístek na místě!

Ve spolupráci s kellys.wbs.cz se také koná první sólový
koncert  Johna Kellyho a Maite Itoiz na našem území.
Ten  se  uskuteční  10.  9.  2011 v  Praze  v  klubu  Exit
Chmelnice. 
John  Kelly  a  Maite  Itoiz  vystupující  pod  jménem
Elfenthal přivezou  do  naší  země  show  nazvanou  The
Blue  Elf's  Dream (Sen  modrého  elfa).  Muzikálová
fantasy show, doprovodní hudebníci, Modrý elf ztělesněný
baletním  tanečníkem  a  speciální  playlist  sestavovaný
přímo pro tento koncert  – to vše učiní  pražský koncert
velkým zážitkem.
Vaše  vstupenky  si  můžete  už  nyní  zajistit  na
ticketbooking@seznam.cz anebo na eventim.cz.

Foto: John Kelly a Maite Itoiz – oficiální Facebook profil
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Téma měsíce

Foto: RTL

Maite Kelly a Christian Polanc jsou vítězi Let's Dance!
Tak  přece  se  to  podařilo!!!
Maite  Kelly  s  Christianem
Polancem dosáhli  18.  5.  2011
na  pohár  pro  vítěze  taneční
soutěže  Let's  Dance a  na titul
Dancing Star 2011!
V prvních šesti kolech zatančili
Maite a Christian postupně cha-
cha,  quickstep,  jive,  Wiener
Waltzer,  pasodoble  a  sambu.
Sklízeli  od  poroty  obvykle
chválu a brzy si  získali  i  velké
sympatie diváků. Hned v prvním
kole  se  porotce  Joachim
Llambi  uznale vyjádřil o Maite,
že  i  člověk,  který  nemá
konfekční velikost 34,  se může
umět skvěle pohybovat.
4.  5.  hladce  prošli  sedmým
kolem  do  semifinále.  Sebejistě
vystřihli  dramatické  tango  na
skladbu  Palladio  Allegretto  od
Karla   Jenkinse,  ale  následně
předvedli  i  svou  romantičtější

polohu při rumbě na píseň The
Bangles – Eternal Flame.
Porotkyně  Motsi  Mabuse
uvedla,  že  Maite  nasadila
úroveň, jaká v historii německé
verze  soutěže  ještě  nebyla,  a
Joachim  Llambi vytáhl
nejvyšší hodnocení, které od něj
do té doby obdrželi – 7bodů.
Následující středu, 11. 5.,    se
Maite  a  Christian  probojovali
do finále. Salsa na hit Rickyho
Martina Maria sklidila bouřlivé
ovace  publika.  Waltz  na  You
Light  Up My Life od LeAnne
Rimes  byl  pojatý  velmi
romanticky.  Oba  tance  byly
porotou vysoko ohodnoceny.
V  publiku  tentokrát  seděl  i
Jimmy Kelly. Ten se spontánně
projevil  i  během  hodnocení:
úvodní  Llambiho  poznámku
suverénně "vybučel"!
Během  tréninků  čekalo  na

Maite velké překvapení – přišly
ji  navštívit  sestry  Patricia a
Caroline, která přijela z USA.
Ve  finále  (18.  5.)  předvedly
páry  tanec  vybraný  porotou,
tanec  dle  vlastního  výběru  a
vlastní choreografii – freestyle.
Porota  vybrala  Maite  a
Christianovi quickstep, oni sami
zvolili  pasodoble  a  freestyle
choreogragii  na  Moulin  Rouge
medley.  Maite  při  ní  zlechtala
peříčky  porotce   J.  Llambiho
(vyhlášeného svou přísností)  se
slovy  "Llambi,  you've  been  a
bad bad boy!" Ten´nemohl jinak
než  zvednout  č.  9,  hodnocení,
které udělil poprvé až ve finále.
Hodnocení  37-39-39  posunulo
Maite s Christianem o bod před
pár  Moritz  A.  Sachs+Melissa
Ortiz  Gomez.  Spolu  s  hlasy
diváků to znamená titul Dancing
Star 2011. Gratulujeme!
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Ve  finále  nechyběly  i  vtipné
momenty.  Věčně  se  špičkující
porotci  Roman  Frieling a
Joachim  Llambi se  nakonec
usmířili  –  Frieling  si  sundal
kalhoty  a  ukázal  trenýrky,  na
kterých  měl  napsána  jména
Frieling a Llambi v srdíčku.
Joachim  Llambi,  který  po
celou  dobu  platil  za
nejpřísnějšího arbitra,  byl zase
novináři dotázán, jestli skutečně
má k dispozici číslo deset, když
ho  při  hodnocení  nikdy
nepoužil. Llambi vytáhl desítku
a ihned ji zase vrátil se slovy „je
tam – a taky tam zůstane!“
Během  soutěže  Maite
nastudovala  jedenáct  tanců.
Viditelný je také úbytek na váze
-  zhubla  devět  kilo.  Ale  za  co
může  soutěži  vděčit  nejvíc?

Získala  skvělého  kamaráda  –
profesionálního  tanečníka
Christiana  Polanca.  Právě
jemu  chce  věnovat  trofej  pro
vítěze  poté,  až  se  jí  pochlubí
doma  manželovi  a  dcerkám:
Christian pohár vystaví  ve své
taneční  škole,  aby  ti,  kdo  ji
budou  navštěvovat,  měli  stále
na očích, že jejich sen či cíl se
může vyplnit, pokud si za ním
půjdou a vloží do jeho splnění
velkou dávku píle a trpělivosti.
Jako  poděkování  za  úsilí,
trpělivost  a  za  to,  co  vše  ji
Christian v  soutěži  naučil,  pro
něj  Maite  složila  píseň  Live
Your  Dreams,  kterou  mu
premiérově  zazpívala  na jedné
ze  zkoušek.  Dokonce  ho
přiměla, aby zpíval refrén s ní.
Na  videozáznam  se  můžete

podívat  na  internetové  adrese
http://www.clipfish.de/special/le
ts-dance/video/3590536/lets-
dance-maite-kelly-singt-fuer-
ihren-tanzpartner-christian.
Maite  se  vyjádřila,  že  nehodlá
ani  po  soutěži  s  tancováním
skončit – v  nejbližší době např.
vystoupí  na  Sommerfest  der
Rekorde. Více informací dále v
tomto čísle.
V  minulém  čísle  jste  mohli
sledovat  Maitinu  cestu  soutěží
až do šestého kola, tentokrát se
podívejme na její další putování
soutěží – postup do semifinále v
sedmém kole  (tango a  rumba),
postup do finále v osmém kole
(samba a waltz) a finále samotné
(quickstep,  pasodoble  a
freestyle), ve kterém společně s
Christianem zvítězili:

Maite a Christian tančí rumbu v 7. kole Let's Dance (postup do semifinále)
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Foto: RTLMaite a Christian tančí tango v sedmém kole Let's Dance (postup do semifinále)
Foto: RTL/fotoszok.pl
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Maite předvedla své vysportované tělo při salse v osmém kole Let's Dance (semifinále)
Foto: RTL
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Maite a Christian –  závěr  waltzu v osmém kole Let's Dance (semifinále)
Foto: RTL
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Maite a Christian tančí pasodoble ve finále Let's Dance
Foto: RTL

Maite a Christian: závěr quickstepu ve finále Let's Dance
Foto: RTL
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Maite a Christian tančí freestyle ve finále Let's Dance
Foto: RTL
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„Llambi... You've been a BAD BAD boy...“ Maite provokuje Joachima Llambiho při finálovém freestyle...a vzápětí ho zlechtá v obličeji...
Foto: RTL

Oslavy zaslouženého vítězství
Foto: RTL
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Připomeňme si cestu Maite a Christiana soutěží:
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Reportáž 

Paddy v kostele sv. Terezy na Gibraltaru
Foto (3): facebook.com

Paddy představil na Gibraltaru a v Kosovu EuRosarium Tour
Paddy  prezentoval  6.  5.,  den
před  svým  vystoupením  v
kostele  sv.  Terezy  7.  5.  v
gibraltarské  televizi  své
evropské  turné  EuRosarium
Tour  a jeho obsah.
Vysvětlil,  co  název  znamená:
evropské turné  má představovat
růženec  („EU“  =  Evropa,
„ROSARIUM“ = růženec), kdy
každá z akcí – koncert v Paříži

25. 3., vystoupení v Bruselu 27.
3., Gibraltar 7. 5.,  Kosovo 14.
5.   –  má  mít  symbolický
význam   jednoho  korálku
růžence. 
Paddy  též  předeslal,  že  na
každé  takovéto  akci  má  být
řetěz lidí držících se za ruce a
symbolizujících takto růženec.
Následovala akce v Kosovu 14.
5.,  další  akce  se  uskuteční  v

Německu  či  Polsku.  Vždy  se
jedná  o  modlitební  večery  s
hudbou.
Paddy by též  měl  vystoupit  ve
španělském Madridu (17.  8.)  v
rámci  letošního  Světového
setkání  mládeže  (World  Youth
Day)  2011  s  účastí  papeže
Benedikta XVI. 

Paddy v Kosovu
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Paddy na Gibraltaru také předal  toto
poselství: 

"Moje  jméno  je  Paddy
Kelly  a  je  mi  33  let,
původně  pocházím  z
Irska.  Jsem na  turné  po
Evropě,  na  turné,  které
jsem nazval  EuRosarium
Tour.  Mým  úmyslem
během  tohoto  turné  je
modlit  se,  mluvit  a
zpívat  o  Ježíšovi.  Začal
jsem v Paříži, pokračoval
do  Bruselu  a  nyní  jsem
tady.  Budu  pokračovat
dál do Kosova, Německa a
Polska,  následně  do
Španělska.  Ježíš  řekl
apoštolům, aby "šli  i  na
konec  světa",  a  jižní
"konec  světa"  v  Evropě  je

Gibraltar.  První  poselství  je  velmi jednoduché,  první  věc,  kterou
vám chci sdělit modlitbou a písní, je tato: Bůh je láska! 
Bůh je s námi, ale my nejsme vždy s Ním, takže abychom se
dostali  k  němu  blíže,  navrhuji,  abychom  se  modlili  růženec,
abychom s pomocí Panny Marie byli schopni vidět Jeho tvář a
vnímat, že Jeho srdce je plné lásky k nám." 
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Reportáž

Foto: youtube.com

Patricia zahájila turné koncertem v Kölnu za účasti sestry Caroline
Patricia představila 13. 5.  2011
warm-up  koncertem  v
německém  Kölnu  svůj  nový
koncertní  program s    názvem
Songs&Stories, avizovaný již v
předchozím  čísle  fanzine
Kellyworld  v rubrice Připravuje
se...  Na tento koncert  navazuje
stejnojmenné turné.
Songs&Stories navazuje  na
předchozí  Patriciin  úspěšný
akustický  projekt  Essential.
Patricia  zpívá  v  doprovodu
kytary či  piana, nezapomíná na
písně  z  období  Street  life  time
počátku 90. let (House On The

Ocean,  The  Rose),  program
zahrne  i  nějaký  ten  hit  z
nejslavnějšího  období  (Like  A
Queen)  či  nové  skladby  z
posledních pěti let. 
V  Kölnu  představila  např.  i
píseň  Sacred Heart Of Jesus,
kterou pro ni napsal Paddy.
Pro návštěvníky koncertu  bylo
připraveno  velké  překvapení:
Patricia  pozvala  na  pódium
svou  nejstarší  sestru  Caroline,
která přijela z USA. 
Patricia  rovněž  nezapomněla
připomenout,  že  Caroline  také
tančila  flamenco,  zpívala  ve

skupině  či  dokonce  učila  ji
samotnou  hrát  na  kytaru:
pětiletá  Patricia  chtěla  také
vystupovat s  The Kelly Kids a
otcova podmínka byla – naučit
se do dvou týdnů hrát na kytaru
a  zpívat  všechny  písně,  které
měli  Kellyovi  v  repertoáru.
Netřeba  dodávat,  že  se  to
cílevědomé holčičce podařilo.
Sestry  poté  společně  zazpívaly
španělskou  lidovou  píseň  La
barca d'oro,  známou také jako
Adios  mujer či  Adios  para
siempre. Publikum vyprovodilo
Caroline nadšeným potleskem.

Foto: youtube.com
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Foto (7): facebook.com/BonprixDe

Maite absolvovala další focení pro firmu BonPrix
Maite spolupracuje již dlouho s
obchodem  s  oděvy  BonPrix
jako  plnoštíhlá  modelka.  Za

sebou  má  několik  úspěšných
focení  a  na  konci  května
následovalo další. 

Jak  fotky  vznikaly  a  jak  se
vydařily,  se  můžete  podívat  v
této malé fotogalerii:
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Foto (7): facebook.com/BonprixDe

Maite pomáhala zákaznicím BonPrix s proměnou
A ještě jednou BonPrix: Jak jste se mohli dočíst v minulém čísle, BonPrix vyhlásil velkou soutěž o
proměnu vzhledu. Stačilo písemně zdůvodnit, proč byste právě vy měla být ta pravá, kdo si výhru
zaslouží, a pak už jen čekat, zda budete vybrána. Vítězky se  sešly v Hamburgu 27.-29. 5. a užily si
příjemné tři dny. Maite jim radila s výběrem vhodného oblečení.
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Ohlédnutí

Foto (3): YouTube.com

John Kelly a Maite Itoiz: Mezi hosty koncertu v Pamploně i Carlos Itoiz!
Minulý  měsíc  (9.  4.)  se  ve
španělské Pamploně (Auditorio
Burlada)  konala  výjimečná
show  –  kompletní  provedení
autorské fantasy rockové opery
Johna  Kellyho  a  Maite  Itoiz
nazvané The Blue Elf's Dream
(Sen modrého elfa).  Pamplona
je  domovským  městem  Maite
Itoiz a Johna, koncerty zde proto
mívají mimořádnou atmosféru.
Umělecký  manželský  pár  si
tentokrát  pozval  několik  hostů
(přátelé  Zuberoa  Aznárez a
Gorka Elso z kapely  Diabulus

In  Música,  Idi  Bihotz ).  Tím
nejvýznamnějším byl jistě  otec
Maite,  Carlos  Itoiz,
flamencová  kytarová  legenda.
Právě  on  učil  starší  Kellyovy
hrát na kytaru a  díky tomu se
John seznámil se svou budoucí
ženou.
Carlos  Itoiz  a  Maite  (mj.
absolventka  oboru  klasická
kytara  na  konzervatoři)
vystoupili  se  stejnou  skladbou
jako  svého  času  v  televizní
show  Kellyových  Christmas
For  All  (1994).  Přítomní

fanoušci  se tak vrátili  v čase o
sedmnáct let zpět a vychutnávali
si  krásné  souznění  dvou
skvělých kytaristů, otce a dcery
Itoizových. 
Videozáznam  z  jejich
vystoupení můžete zhlédnout na
http://www.youtube.com/watch?
v=L_oU0a1KcZQ.
Dobrou  zprávou  je,  že  John  a
Maite  zavítají  i  k  nám  –  s
programem  The  Blue  Elf's
Dream poprvé vystoupí v Praze!
Koncert se koná 10. září v klubu
Exit Chmelnice.

John uvádí na pódium svou ženu a tchána, Maite a Carlos Itoizovi poté zahráli společnou skladbu
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Foto měsíce

Tentokrát to nebude jedna fotografie, ale série fotek zachycující jeden z nejveselejších okamžiků

během Maitiny cesty soutěží Let's Dance. To by nebyl náš milý Jimmy, aby se nepostaral o nějaké
pozdvižení!

Nejdříve se tvářil, jako že nábožně poslouchá hodnocení poroty...

Poté, co uslyšel poznámku porotce Llambiho, která se mu nelíbila, zakoulel očima...

Pořádně zakoulel očima...

A vzápětí přiložil ruce k ústům, aby zdůraznil řízné BŮŮŮŮŮŮŮŮŮ!
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Připravuje se...

Foto: maitekelly.de

Maite bude hvězdným hostem Sommerfest der Rekorde
Maite  Kelly  vystoupí na
Sommerfest  der  Rekorde
(Letní  festival  rekordů)  4.  6.  v
Halle a. d. Saale.
Tato akce představí překvapivé,
udivující,  ba  přímo  bláznivé
rekordy  a  pokusy  o  zápis  do
Guinnesovy  knihy  rekordů.

Moderuje Florian Silbereisen. 
Představí  se  zde  také  hvězdy
jako  Semino  Rossi,  Roland
Kaiser a  další.  Maite  bude
hvězdným  hostem  této  akce  a
potěší  diváky  tanečním
vystoupením.
Pořad vysílá v přímém přenosu

německá  TV  stanice ARD  od
20:15. Čeští  fans budou ovšem
nejspíš muset  následující den v
02:25  zapnout   rakouskou  TV
stanici  ORF2,  kde  poběží
opakování.  Protože  4.  6.  večer
budou kde? Na koncertě  Kathy
Kelly  v Brně!

Foto: jimmykelly.de

Jimmy se na jaře příštího roku opět vydává na turné!
Jimmy zveřejnil již nyní termíny
turné,  které  plánuje  na  jaro
příštího  roku.  Naváže  tak  na
úspěšné  turné  My  Hometown
probíhající v letech 2010-2011.
Mělo  by  jít  opět  o  folkový
program, tentokrát obohacený o

některé  nové  skladby  napsané
přímo Jimmym.
A  termíny  koncertů?  13.  4.
Worms,  14.  4.  Rastatt,  15.  4.
Aachen, 19. 4. Zwickau, 20. 4.
Rudolstadt, 21. 4. Gera, 27. 4.
Plauen,  28.  4.  Weimar,  29.  4.

Gotha,  4.  5.  Magdeburg,  5.  5.
Stendal,  6.  5.  Stendal,  11.  5.
Lübeck, 12. 5. Bremerhaven, 13.
5. Oberhausen, 18. 5. Berlin, 
19.  5.  Braunschweig,  20.  5.
Hanau. Příští rok se máme na co
těšit!

23



Připravuje se...

Foto: joeykelly.popdata.de

Joey hodlá v srpnu 2011 zdolat Rennsteig na kolečkových lyžích
Joey Kelly uvedl  na oficiálním
webu joeykelly.popdata.de, že v
srpnu  2011  hodlá  pokořit  170
km  dlouhou  horskou  trasu
Rennsteig na  kolečkových
lyžích, a to v průběhu tří dnů.

Zároveň by chtěl zvládnout také
výstup  na  věž  stojící  na
Schneekopf,  nejvyšší  hoře
Duryňska (978 m n. m.).
Joeye  budou  při  jeho
sportovním výkonu doprovázet

Markus  Meister  a  dva  další
profesionální  sportovci  vyslaní
firmou  Powerslide, která vyrábí
kolečkové lyže.
Přečtěte si Joeyovo vyjádření k
této připravované akci:

"Mně nejde jen o tu výzvu, záleží mi i na prostředí. Miluji přírodu.
Rennsteig už znám ze závodu Rennsteiglauf. Je tam nádherně. Vím, že trať je
náročná, a já také nejsem žádný skvělý lyžař. Ale mám přece ještě hodně času
na trénování." 

Foto: joeykelly.popdata.de
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